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令和６年度 敦賀市出前議会報告会 アンケート結果 
 

◎ 実施日・会場  １２月２０日（金） 敦賀市立図書館３階 会議室 
 
◎ 対 象  つるが男女共同参画ネットワーク 
 
◎ 実 施 方 法  受付時にアンケート用紙を配布し、報告会終了時に回収 
 
◎ 回 答 者 数  ８人（参加者８人） 
 
◎ 年 齢   

 
出前議会報告会について 
【１】出前議会報告会が開催されることをどのようにして知りましたか？ 

 

〇その他 

・ネットワーク会員情報 

 

12%

88%

60代

70歳以上

12%

25%

0%
0%

0%

0%

0%
0%

0%

38%

25%

広報つるが

議会だより

新聞

テレビ（ＲＣＮなど）

ホームページ

ポスター

回覧板

チラシ

ラジオ

その他

無回答
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【２】出前議会報告会に参加を決めた理由は何ですか？ 

 

 

【３】今回の出前議会報告会はいかがでしたか？ 

 

37%

63%

0%
0%

0%

報告内容に興味があった

意見交換に興味があった

報告する議員に興味があった

その他

無回答

62%
13%

25%

0%
0% 0%

良い

どちらかといえば良い

ふつう

どちらかといえば良くない

良くない

無回答
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【４】 本日の出前議会報告会の内容で、良かったものは何ですか？ 

 

 

【５】本日の出前議会報告会の内容で、分かりにくかったもの、改善してほしいものは何です

か？ 

           

○改善してほしい点 

 回答なし 
  

31%

12%38%

19%

0%
敦賀市議会の役割、しくみについて

予算決算常任委員会からの報告

議会運営委員会からの報告

総務民生常任委員会からの報告

意見交換（テーマ「みんなで考える

敦賀の防災」）
市議会、市政へのご意見

無回答

10%

20%

10%

20%

40%

敦賀市議会の役割、しくみにつ

いて
予算決算常任委員会からの報告

議会運営委員会からの報告

総務民生常任委員会からの報告

意見交換（テーマ「みんなで考

える敦賀の防災」）
市議会、市政へのご意見

無回答
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【６】出前議会報告会の時間についてどう思いますか？ 

 

 

【７】今年度の出前議会報告会は 11月に開催していますが、開催時期についてどう思いますか？ 

 
   〇遅いと答えた方 何月頃に開催するとよいか 

   ・８月ごろ 

   ・10月ごろ 

  

0%

25%

75%

0%

長い

短い

ちょうど良い

無回答

14% 0%

86%

遅い

早い

ちょうど良い

無回答
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【８】議会報告会を開催する際に、参加しやすい日時はいつですか？ 

 

〇その他 

・いつでもいい 

 

【９】今後、議会報告会の意見交換に設定してほしいテーマはありますか？ 

・市民の関心をつかむ親しみやすい議会を目指して 
・まちづくり、女性活躍 
・道の駅が敦賀にないので計画してほしい。防犯カメラ等について 
・新幹線が敦賀まで来ました。リュックを背負った人たちも増えましたが、相変わらず 
シャッターが降りたままの店舗が多いです。なんとかならないでしょうか  

43%

0%43%

14% 0%

平日の昼間

平日の夜

土・日曜日の昼間

土・日曜日の夜

その他
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市議会の広報について 
【１】年に４回発行される議会だよりを読んだことがありますか？ 

 
 

【２】議会だよりの中で好きな記事、楽しみにしている記事は何ですか？ 

（【１】で読んだことがあると答えた方への質問） 

 

 

〇その他 
・あまりに細かい文字が多く、まだ十分読みこなせていない 
・きっちり読ませていただいています 

 

【３】 今後、議会だよりに掲載してほしい記事はありますか？ 

・委員会模様  

50%

37%

0%
0%

13%

毎回必ず読む

ときどき読む

読んだことがない

発行されていることを知

らない

無回答

0%

22% 0%

0%

56%

0%

0%
22%

表紙

審議結果一覧・賛否が分かれた

議案一覧
常任委員会審査報告

特別委員会中間報告

代表・一般質問

議会日誌（議会に係る会議の開

催状況）
その他

無回答
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【４】 敦賀市議会のホームページを見たことがありますか？        

 

 

【５】敦賀市議会のホームページの中で、よく見るページはありますか？ 

（【４】で見たことがあると答えた方への質問） 

 

 

【６】今後、敦賀市議会ホームページに掲載してほしい項目はありますか？ 

・議会日程を大きく詳しく載せてください 
 

【７】出前議会報告会、また市議会や市議会広報に関する意見など 

・出前してくださってありがとうございました 

・勉強不足で皆様の頑張りを過小評価しておりました。大変申し訳ありませんでした。こ 

れからもよろしくお願い申し上げます 

 

議会報告会にご参加いただき、アンケートにもご協力いただいた皆様、貴重なご意見をありがとうございまし

た。今後の参考にさせていただくと同時に、議会に対する叱咤激励については真摯に受け止め、議会活動への

励みにさせていただきます。                     敦 賀 市 議 会 

0%

37%

25%
12%

13%

13%

頻繁に見る

ときどき見る

あまり見ない

見たことがない

ホームページがあることを

知らない

無回答

40%

10%

30%0%

0%

0%
0%
0%
0% 20%

定例会の会期日程

インターネット配信

議会だより

議員名簿・情報

会議録

傍聴

請願・陳情

意見書の提出

議会報告会

無回答


